

Организаторам, участникам и гостям 30-й Международной выставки туризма и индустрии гостеприимства МІТТ

Уважаемые друзья.

Рязанская область – гостеприимный регион с богатым наследием. Не зря Президент В.В. Путин назвал наш регион сердцем России. Уникальные памятники архитектуры, усадебные и музейные комплексы, заповедная природа, самобытная культура и эксклюзивные гастрономические бренды. Нам есть чем удивить и что показать.

Туристическая отрасль — один из наших приоритетов. Развивается инфраструктура гостеприимства и туризма, преображаются города и посёлки. Восстанавливаем исторически значимые места — Рязанская область вошла в новый пилотный проект по сохранению объектов культурного наследия. Создаются новые интересные локации и маршруты в Рязани, Касимове, других городах и районах области.

Международная выставка МІТТ даёт дополнительные возможности для усиления этой работы, обмена лучшими практиками, укрепления партнёрских связей в индустрии гостеприимства.

Желаю организаторам, участникам и гостям юбилейной выставки успешной работы и интересного общения. Уверен, она пройдёт плодотворно и послужит стимулом к реализации ярких проектов в сфере туризма!

Губернатор Рязанской области П.В. Малков